

广东省商务厅厅长郑建荣带队调研九江东丽无纺布项目

充分肯定九江新材料产业发展

南海区开展 农机事故应急演练



应急演练现场。

5月30日,南海区2018年农机事故应急演练在九江镇通威水产科技有限公司举行。市、区、镇各级农机工作分管领导和农林渔业局工作人员,以及九江镇应急办、消防办、医院等部门、单位相关工作人员参加了演练。

模拟演练圆满成功

“是南海农机安全监理所吗?九江镇通威水产养殖场发生一宗农机事故,现有两人受伤,请马上派人过来处理。”当日上午,现场演练模拟一辆农用拖拉机在鱼塘机耕路与一辆摩托车发生相撞,导致摩托车驾驶员受伤掉进鱼塘,拖拉机驾驶员受轻伤。路过的两名市民马上将溺水的摩托车驾驶员救起,并采取心肺复苏等抢救措施,另外一名市民帮忙打电话呼救。

南海区农机安全监理所接到事故报案后,迅速启动农机安全生产应急预案,组织农机事故处理员赶赴现场,开展抢救受伤人员,维护现场秩序,疏散围观群众,划定现场保护范围,勘察事故现场,妥善保存现场痕迹、证据,调查取证,做好事故分析、责任认定、赔偿调解和建立事故档案等善后处理工作。整个演练过程紧张严密、行动迅速、组织有序,“农机事故”在最短时间内得到了妥善有效处理,演练取得圆满成功,达到了预期目的。

提升应急救援能力

据介绍,开展农机事故应急演练是农机安全生产监督管理工作的一项重要内容,也是贯彻落实中央、省、市相关安全生产文件精神的重要举措。“此次演练,既是对农机事故应急处置机制及应急处置工作人员综合素质和业务能力的检验,也是提高事故防范和应急处置能力的重要举措,同时也增强了农机监理机构和联动部门对应急救援预案的熟悉程度。”南海区农机安全监理所工作人员表示。

当日,演练人员还接受了心肺复苏、消防栓灭火器使用等培训,提高了他们应对突发事故的应急能力。有演练人员表示,本次演练让他们加深了对农机事故应急救援流程的了解。“今年新增了心肺复苏培训,提高了应对除农机事故外的其它事故的应对能力。”九江镇农林渔业局工作人员陈中喜说,希望接下来能有更多样化的培训,让大家学到更多相关知识。

6月1日上午,广东省商务厅厅长郑建荣带队调研九江镇东丽无纺布项目。郑建荣一行参观项目建筑工地,实地了解施工进展,对东丽无纺布项目以及九江新材料产业的发展给予了充分肯定。

今年3月,东丽无纺布项目一期在中国医卫用非织造产品示范基地B区正式启动建设。该项目是日本东丽株式会社、东丽中国投资有限公司共同出资的PP纺粘无纺布中国第二生产基地,是2017年广东省最大的实际利用外资工业项目之一。按照计划,东丽无纺布项目拟分二期投资2亿美元,计划引进4条德国莱芬豪斯无纺布生产线,项目投产后可实现超10亿元年产值。

当日,郑建荣详细地了解东丽无纺布项目的在建情况,并对九江新材料产业的发展给予了充分肯定。此外,他还向东丽无纺布项目



郑建荣(右二)听取九江新材料产业发展情况。

相关负责人介绍了广东省外投资企业优惠政策,鼓励外投资企业进一步认识广东营商环境新优势,将来把更多的优质项目带到广东。

据介绍,随着东丽无纺布项目落户、南海新无纺布新线项目的引入、必得福医

疗无纺布增资项目正式投产,九江已成功搭建起医卫无纺布材料“全球第一、亚洲第一、全国十强”的三级梯队。九江将依托龙头企业撬动效应,以高端医卫用非织造布及关联材料为核心,结合本土已形成的工程塑料、

电子铜材、过滤材料、医卫膜材、复合包装材料等行业基础,致力培育和推动新材料产业的上下游延伸,打造华南首屈一指的尖端新材料产业高地。

撰文/邓泳雯
摄影/通讯员 梁平

九江镇召开扫黑除恶专项斗争再部署、再推进工作会议

加强宣传发动 打击黑恶势力

5月30日上午,九江镇召开扫黑除恶专项斗争再部署、再推进工作会议。九江镇领导班子成员,机关各办(局)和事业单位负责人,各村(居)书记、主任、治保主任,各经济社社长等共400多人参加会议,并进行庄严宣誓。

营造全民参与氛围

会上,九江镇党委委员、九江派出所所长杜兆保对扫黑除恶专项斗争重点打击十类黑恶势力及九江镇常见的涉黑恶违法犯罪罪作了解读。九江镇党委副书记杨标汉则对九江镇扫黑除恶专项斗争作了阶段性总结及部署下一阶段工作任务。针对下一步的工作部署,杨标汉提出,一要坚持线索摸排,做到打早打小;二要突出综合治理,加强沟通联动;三要深化打建结合,抓好源头治理;四要加强舆论引导,营造全民参与氛围。

南海区委政法委专职副书记郭炎兴对九江镇扫黑除恶专项斗争阶段性工作给予充分肯定,并提出建议:“一

是要提高政治站位,压实责任;二是进一步加强宣传发动,营造声势;三是进一步加强部门间的沟通协作,工作形成合力;四是进一步加强区镇联动,统筹推进扫黑除恶专项斗争各项工作。”

三大渠道受理举报

九江镇党委书记冯纯祥强调,扫黑除恶专项斗争是党中央、国务院部署开展的一次全国性专项工作,各单位、各村居要自觉把思想和

行动统一到习近平总书记的重要指示精神上来,提高政治站位,切实增强开展扫黑除恶专项斗争的责任感和紧迫感。“通过齐抓共管,形成合力,坚持‘有黑扫黑、无黑除恶、无恶治乱’的原则,坚决铲除黑恶势力及其‘关系网’、‘保护伞’;要通过多种手段、多种方式广泛宣传黑恶势力的危害性,一方面发动群众举报黑恶线索,另一方面为开展专项斗争营造良好的舆论环境。”冯纯祥表示。

九江镇涉黑恶违法犯罪的举报有以下渠道:九江派出所:受理10类黑恶势力线索的举报,电话:86507899(24小时);镇纪委:受理10类黑恶势力“保护伞”线索的举报。电话:86509250(工作时间),邮箱:jj_jw@nanhai.gov.cn;镇扫黑除恶专项斗争:受理10类黑恶势力及其“保护伞”线索的举报,电话:86550100(工作时间)。

撰文/沈芝强
摄影/通讯员 梁平



全体人员起立宣誓。

撰文/沈芝强 通讯员 梁平